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Удари по російській логістиці є частиною синхронізованої багаторівневої
кампанії України.
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Україна зібрала величезний арсенал дронів, які разом із російськими безпілотниками

утворили так звану "кілзону" шириною близько 40 км уздовж лінії фронту. Також Сили

оборони України розширили свої можливості щодо нанесення ударів углиб російської

території, створивши загрозу для нафтової інфраструктури та військових заводів РФ.

Як пише The New York Times, зараз Україна зосереджена на мідлстрайках – ударах по

автомобільних і залізничних шляхах, які часто розташовані більш ніж за 150 км від фронту.

Вони систематично змінюють характер бойових дій, поки росіяни не знайдуть спосіб

адаптуватися.

У виданні підкреслили, що Україна завдає нищівних ударів по вантажівках і поїздах у

російському тилу, використовуючи дрони з модернізованими силовими установками та

батареями, інтегровані системи зв'язку Starlink і нові можливості штучного інтелекту.

Посилення атак призводить до нестачі палива, ускладнюючи ротацію військ і знижуючи

військову активність Росії на фронті.

Український аналітичний проєкт DeepState раніше повідомляв, що травень став першим

місяцем з 2023 року, коли РФ зазнала чистої втрати території. Також головнокомандувач

ЗСУ Олександр Сирський говорив про те, що в травні Україна відвоювала майже на 100

квадратних кілометрів більше, ніж втратила.

Зазначається, що удари по російській логістиці є частиною синхронізованої багаторівневої

кампанії, яка охоплює ближню "кілзону". Україна завдає ударів по об'єктах, що виробляють

найважливіші військові технології.

"Ось у чому новизна, і саме це завдає реальної шкоди росіянам", – сказав журналістам Мік

Райан, відставний австралійський генерал, науковий співробітник дослідницької групи Lowy

Institute в Сіднеї.

Українські чиновники повідомляли, що Україна виробляє на своїх заводах стільки дронів, що

тепер може завдавати понад 5 000 ударів середньої та великої дальності щомісяця.

Нещодавно міністр оборони Михайло Федоров заявив, що минулого місяця українські війська

завдали удвічі більше ударів на відстані не менше 50 км від лінії фронту, ніж у квітні.

В американському Інституті вивчення війни (ISW) в одному зі своїх недавніх звітів заявили,

що в України з'явилася унікальна і обмежена в часі можливість провести механізовані

наступи, які стали вкрай складними через загрозу з боку російських безпілотників.

Старший науковий співробітник лондонського дослідницького центру Royal United Services

Institute (RUSI) Джек Уотлінг раніше висловив думку, що російсько-українська війна досягла

переломного моменту. Він зазначив, що в міру погіршення бойових показників Росії в України

з'явився шанс підштовхнути Москву до припинення вогню.

Командир другого батальйону першого Центру сил безпілотних систем України з позивним

Кіт у розмові з журналістами заявив, що зараз українським військам вкрай важливо

скористатися моментом, оскільки перевага може тривати недовго.

"Поки вона зберігається, головна ідея полягає в тому, щоб Росія по-справжньому відчула

війну, зрозуміла, що відстань не забезпечує безпеку", - підкреслив Кіт.

У виданні зазначили, що зараз Україна переживає обнадійливий момент, але перед нею, як і

раніше, стоять серйозні виклики. Російські окупанти продовжують спустошувати міста на

сході України, а після інтенсивної кампанії ударів по енергетичній інфраструктурі минулої

зими Україна стурбована можливістю гуманітарної катастрофи, якщо війна затягнеться до

наступної суворої зими.

Крім того, нещодавно президент України Володимир Зеленський говорив про те, що

українські запаси для ППО Patriot скоротилися до критичного рівня. Він зазначав, що РФ

використовує цю вразливість для нанесення ударів по Києву та іншим містам.

Військові в розмові з журналістами висловили впевненість, що здатність України зберегти

набраний темп залежить від подальшого нарощування виробництва зброї. У виданні

нагадали, що раніше Україна стикалася з серйозним дефіцитом зброї через затримки в

постачанні західної зброї, через що вона поступово зосередила свої зусилля на розвитку

власної оборонної промисловості.

Раніше українські оператори дронів розповіли журналістам, що багато українських

безпілотників середньої дальності прибувають на передову технічно недопрацьованими та

не готовими до бою.

Пілот безпілотника з позивним Спрінг з підрозділу "Тайфун" Національної гвардії України,

розповідаючи про першу систему, яку вона протестувала на початку 2025 року, зазначила,

що в кожному вильоті все, що могло піти не так, йшло не так. За її словами, камера

безпілотника з нерухомим крилом переставала працювати, або його програмне

забезпечення зависало перед зльотом.

Спрінг зазначила, що якість таких "готових" дронів може сильно варіюватися, тому

оператори безпілотників тепер змушені поєднувати роботу на передовій з ретельним

тестуванням систем.
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13:16 Чонгарський міст знищено, - ЦПД
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11:45 РФ масовано атакувала Харків: є
постраждалі через влучання по
багатоповерхівці та авто

11:39 Снарядний голод у окупантів: удари
ЗСУ змусять Росію страждати навіть у
обороні, - експерт

11:38 Ще 1,5 трильйона на оборону: Рада
ухвалила поправки до бюджету на 2026
рік

11:36 Одразу п'ять українських сіл
претендують на звання найкращих в світі:
чим вони відомі

11:28 Маленький птах зупинив сонячну
електростанцію на 10 мільйонів панелей: як
це сталося

11:27 Росія перекрила головні шляхи до
Криму через удари ЗСУ: в ISW оцінили
наслідки
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